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FELVETELI TESZT MAGYAR NYELVBOL ES IRODALOMBOL

Utasitdsok a teszt kitdltéséhez:

A teszt 15 feladatot tartalmaz. Az értékelés szempontjabdl az elsé 10 feladat 3, a tobbi 4 pontot ér. A teszt
kitoltéséhez 40 perc all a rendelkezésetekre.

A teszt kitoltésénél a helyes valaszt ikszeljétek be! Ha kés6bb megvaltoztatjatok a véleményeteket, a helytelendl
megjelolt mez6t teljesen fessétek be és ikszeljétek be a masik mez6t!

Sok sikert kivanunk a feladatok megoldasahoz!

1. Miifajat tekintve melyik mii nem illik a tébbi k6zé?

A. Janos vitéz A B C D
B. Ludas Matyi

C. Szigeti veszedelem

D. Toldi

2. Mi areneszansz sz6 jelentése?

A. Ujjasziiletés A B C D
B. o6romhir
C. kapcsolat

D. diszités

3. Az alabbi szavak koziil melyik a kot6szo ?

A. hogy

B. kozott AB C D
C. az

D. volna

4. Afelsorolt alkotok koéziil ki nem sorolhaté a Nyugat mozgalmahoz ?
A. Babits Mihaly

B. Kosztolanyi Dezsé A B C D
C. AdyEndre
D. Mikszath Kdlman
5. A felsorolt miifajok kéziil melyik nem lirai mdifaj ?
A. epigramma A B C D
B. himnusz
C. eposz
D. elégia

6. Az alabbi igealakok koziil valaszd ki a szenvedd igealakot !

A. |,rhat AB C D
B. ir

C. iratik

D. irat

7. Melyik mii miifaji megjel6lése helytelen ?
Szigeti veszedelem- eposz

V. Laszlo- ballada A B C D
Bank ban- komédia
Egri csillagok- regény
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8. Melyik ,izmus “nemiillik a tobbi kézé ?
A. futurizmus

B. realizmus AB CD
C. kubizmus
D. dadaizmus
9. Az alabbi névmasok koziil melyik a visszahaté névmas ?
A. aki A B C D
B. magam
C. ové
D. egymas
10. Melyik 20. szazadi szerz6 kolcsonozte Jonas proféta alakjat egy
elbeszél6 koltemény megirasahoz? AB C D
A. Ady Endre
B. Kosztolanyi Dezsé
C. Téth Arpad
D. Babits Mihaly
11. Az alabbi szerz6k kozil ki az,aki nem a mai Szlovakia teriiletén
sziiletett?
A B C D
A. Mikszath Kadlman
B. Jokai Mor
C. Kosztolanyi Dezs6
D. Marai Sandor
12. A felsorolt szerz6k kozil ki nem tartozik az enciklopédistak kozé?
A. 'V!O“ere A B C D
B. Diderot
C. Rousseau
D. Voltaire
13. Melyik koltSi kifejez6eszkoz figyelhet6 meg a kdvetkezd idézetben?
,szerelmedben meggyult szivem...” A B CD
A. ellentét
B. metafora
C. megszemélyesités
D. fokozas
14. Milyen fajtdju az alabbi mondat allitmanya?
Tomi Occse tlizolté volt.
A. igei A B C D
B. melléknévi
C. névszoi
D. névszoi- igei
15. Melyik massalhangzé- térvényszeriiség érvényesiill a késsel széban ?
teljes hasonulas
Osszeolvadas A B C D

részleges hasonulas
rovidilés
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